

урахуванням календарної черговості розміщення інформації у Реєстрі узгоджених повернень.

Форму електронного висновку визначено у додатку 1 до цього Порядку.

На кожний сформований електронний висновок накладаються кваліфіковані електронні підписи керівника (заступника керівника) структурного підрозділу, що сформував висновок, керівника (заступника керівника або уповноваженої особи) територіального органу ДФС та кваліфікована електронна печатка такого органу.

На сформований електронний висновок територіальний орган ДФС накладає кваліфіковані електронні підписи та кваліфіковану електронну печатку:

за платежами, належними державному бюджету, – не пізніше 16 години 00 хвилин шостого робочого дня до закінчення двадцятиденного строку з дня подання платником податків заяви;

за платежами, належними місцевим бюджетам, та платежами, які підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами, – не пізніше 18 години 00 хвилин восьмого робочого дня до закінчення двадцятиденного строку з дня подання платником податків заяви.

9. Сформовані та засвідчені кваліфікованими електронними підписами та кваліфікованими електронними печатками територіальних органів ДФС електронні висновки ДФС в автоматичному режимі надсилає до Казначейства для виконання у строк не пізніше 18 години 00 хвилин шостого робочого дня до закінчення двадцятиденного строку з дня подання платником податків заяви.

Електронні висновки про повернення платежів, належних місцевим бюджетам, та платежів, які підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами (крім акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального), направляються до Казначейства для виконання за умови їх погодження з відповідними місцевими фінансовими органами.

10. Територіальні органи ДФС несуть відповідальність згідно із законом за неправильність оформлення та несвоєчасність передачі Казначейству для виконання електронних висновків про повернення помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені на підставі поданих платниками заяв.

III. Опрацювання даних про право платника податків на податкову знижку та формування реєстру одержувачів податкової знижки

1. Надміру утримані (сплачені) суми податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) на підставі поданої платником податків податкової декларації підлягають поверненню з урахуванням положень статті 166 та пункту 179.8 статті 179 Кодексу.

У разі надходження до територіальних органів ДФС податкової декларації, в якій задекларовано право платника податків на податкову знижку, засобами інформаційно-телекомунікаційної системи органів ДФС вноситься запис до Журналу повернення сум надміру утриманих (сплачених) сум податку на доходи фізичних осіб на підставі поданої платником податків податкової декларації (далі – Журнал повернення ПДФО).

2. Журнал повернення ПДФО містить, зокрема, такі дані:

реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті);

прізвище, ім'я, по батькові платника податків;

дату подання та номер податкової декларації, в якій платником податків заявлено право на податкову знижку;

суму ПДФО, заявленого до повернення з бюджету, зазначену у податковій декларації;

реквізити поточного рахунка платника податку для перерахування сум ПДФО (за наявності);

суму узгодженого органом ДФС ПДФО, що підлягає поверненню з бюджету, за кожною податковою декларацією та дату її узгодження.

3. Журнал повернення ПДФО формується автоматично протягом операційного дня з дня реєстрації в інформаційно-телекомунікаційній системі органів ДФС податкових декларацій платників податків у хронологічному порядку їх надходження.

У разі якщо за результатами розгляду податкової декларації підрозділом відповідного територіального органу ДФС, який виконує функції з адміністрування ПДФО, підтверджено право платника на податкову знижку, то не пізніше ніж за десять робочих днів до закінчення шістдесятиденного строку від дня отримання органами ДФС податкової декларації працівник вказаного підрозділу вносить до Журналу повернення ПДФО інформацію щодо суми податкової знижки з одночасним встановленням у цьому Журналі відмітки про правомірність такого повернення.

4. Інформація про податкові декларації, щодо яких у Журналі повернення ПДФО підрозділом територіального органу ДФС, який виконує функції з адміністрування ПДФО, встановлено відмітку про суму ПДФО, що підлягає поверненню з бюджету, підлягає включенню до Реєстру одержувачів податкової знижки, який ведеться засобами інформаційно-телекомунікаційної системи органів ДФС та є сукупністю сформованих електронних повідомлень про повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО на підставі поданих платниками податків податкових декларацій (далі – електронне повідомлення).

Форму електронного повідомлення визначено у додатку 2 до цього Порядку.

На кожне сформоване електронне повідомлення, включене до Реєстру одержувачів податкової знижки, накладаються кваліфіковані електронні підписи керівника (заступника керівника) структурного підрозділу, що підтвердив право платника на податкову знижку, керівника (заступника

керівника або уповноваженої особи) територіального органу ДФС та кваліфікована електронна печатка такого органу не пізніше 18 години 00 хвилин восьмого робочого дня до закінчення шістдесятиденного строку з дня отримання органом ДФС податкової декларації.

Сформоване та засвідчене кваліфікованими електронними підписами та кваліфікованою електронною печаткою територіального органу ДФС електронне повідомлення ДФС направляє до Казначейства для виконання у строк не пізніше 18 години 00 хвилин шостого робочого дня до закінчення шістдесятиденного строку з дня отримання органом ДФС податкової декларації.

Електронні повідомлення направляються до Казначейства для виконання за умови їх погодження з відповідними місцевими фінансовими органами.

5. Територіальні органи ДФС несуть відповідальність згідно із законом за неправильність оформлення та несвоєчасність передачі Казначейству для виконання електронних повідомлень про повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО на підставі поданих платниками податків податкових декларацій.

IV. Інформаційна взаємодія територіальних органів ДФС та місцевих фінансових органів у процесі погодження електронного висновку та електронного повідомлення

1. За платежами, належними місцевим бюджетам, та платежами, які підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами (крім випадків повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО на підставі поданої платником податків податкової декларації), територіальний орган ДФС формує електронний висновок з накладанням кваліфікованих електронних підписів та кваліфікованої електронної печатки такого територіального органу ДФС у термін, визначений абзацом п'ятим пункту 8 розділу II цього Порядку.

У разі повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО на підставі поданої платником податків податкової декларації територіальний орган ДФС

здійснює накладання на електронне повідомлення кваліфікованих електронних підписів посадових осіб та печатки такого територіального органу ДФС у термін, визначений абзацом третім пункту 4 розділу III цього Порядку.

Електронний висновок (крім електронного висновку на повернення помилково та/або надміру сплачених сум акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального) та/або електронне повідомлення є доступними для перегляду відповідним місцевим фінансовим органом з моменту накладання кваліфікованих електронних підписів та кваліфікованої електронної печатки відповідного територіального органу ДФС.

Доступ місцевого фінансового органу до електронного висновку та/або електронного повідомлення забезпечується засобами приватної частини сервісу «Електронний кабінет платника».

2. Відповідний місцевий фінансовий орган не пізніше 15 години 00 хвилин другого робочого дня, наступного за днем отримання доступу до електронного висновку та/або електронного повідомлення, погоджує такий електронний висновок та/або електронне повідомлення шляхом накладання кваліфікованого електронного підпису посадової (уповноваженої) особи та кваліфікованої електронної печатки такого місцевого фінансового органу.

3. У разі повернення коштів, помилково та/або надміру зарахованих до місцевих бюджетів населених пунктів Донецької та Луганської областей, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють своїх повноважень, перелік яких затверджений Кабінетом Міністрів України, електронний висновок про повернення платежів, належних місцевим бюджетам, та платежів, які підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами (крім електронного висновку на повернення помилково та/або надміру сплачених сум акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального), та/або електронне повідомлення про повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО на підставі поданої платником податків податкової декларації є доступними для перегляду Донецькій або Луганській обласній військово-цивільній адміністрації

відповідно до пункту 24¹ розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України.

Відповідний орган, визначений згідно з пунктом 24¹ розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, протягом терміну, встановленого у пункті 2 розділу IV цього Порядку, погоджує отримані електронні висновки та/або електронні повідомлення шляхом накладання кваліфікованого електронного підпису посадової (уповноваженої) особи та кваліфікованої електронної печатки такого місцевого фінансового органу.

4. Обмін інформацією між територіальними органами ДФС та місцевими фінансовими органами здійснюється з дотриманням вимог законодавства у сфері захисту інформації, електронних довірчих послуг та електронного документообігу.

V. Інформаційна взаємодія ДФС та Казначейства у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені

1. Інформаційна взаємодія ДФС та Казначейства у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені здійснюється на центральному рівні з використанням каналів конфіденційного зв'язку спеціальної інформаційно-телекомунікаційної системи органів влади Національної системи конфіденційного зв'язку (далі – СІТС НСКЗ).

У разі відсутності технічної можливості передачі даних з використанням каналів конфіденційного зв'язку СІТС НСКЗ така передача здійснюється інформаційно-телекомунікаційними засобами з використанням засобів технічного та криптографічного захисту інформації відповідно до вимог законодавства з питань захисту інформації.

Структура та формати даних, що передаються та приймаються в порядку інформаційної взаємодії у процесі повернення платникам податків помилково

та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені, зазначаються в окремому протоколі обміну інформацією між Державною фіскальною службою України та Державною казначейською службою України.

Обмін інформацією в порядку інформаційної взаємодії здійснюється ДФС та Казначейством з дотриманням вимог законодавства у сфері захисту інформації, електронних довірчих послуг та електронного документообігу.

У разі виникнення обставин, які унеможливають виконання положень цього Порядку, суб'єкти інформаційного обміну зобов'язані невідкладно інформувати про це один одного.

2. У рамках інформаційної взаємодії щоденно з 16 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин (крім вихідних, святкових та неробочих днів) ДФС направляє до Казначейства електронні висновки та/або електронні повідомлення.

Електронні висновки та/або електронні повідомлення направляються до Казначейства у форматі XML. Блок даних кожного висновку та/або повідомлення представляється у вигляді окремого XML-документа версії 1.0 з кодуванням windows-1251.

На кожний електронний висновок, який направляється ДФС до Казначейства, накладається:

два кваліфіковані електронні підписи посадових (уповноважених) осіб та кваліфікована електронна печатка відповідного територіального органу ДФС у разі повернення платежів, належних державному бюджету, та/або акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального;

два кваліфіковані електронні підписи посадових (уповноважених) осіб та кваліфікована електронна печатка відповідного територіального органу ДФС, один кваліфікований електронний підпис посадової (уповноваженої) особи та кваліфікована електронна печатка місцевого фінансового органу у разі повернення платежів, належних місцевим бюджетам, та платежів, які підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами (крім акцизного

податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального).

На кожне електронне повідомлення, яке направляється ДФС до Казначейства, накладається два кваліфіковані електронні підписи посадових (уповноважених) осіб та кваліфікована електронна печатка відповідного територіального органу ДФС, один кваліфікований електронний підпис посадової (уповноваженої) особи та кваліфікована електронна печатка місцевого фінансового органу.

3. Казначейство до 12 години 00 хвилин робочого дня, наступного за днем отримання електронних висновків та/або електронних повідомлень, забезпечує їх автоматичну обробку.

Під час автоматичної обробки Казначейство здійснює перевірку кваліфікованих електронних підписів посадових (уповноважених) осіб, кваліфікованої електронної печатки відповідного територіального органу ДФС та повноти платіжних реквізитів електронних висновків та/або електронних повідомлень.

На кожний отриманий електронний висновок та/або електронне повідомлення у строк, визначений в абзаці першому цього пункту, Казначейство формує та надає ДФС квитанцію про отримання та результати обробки такого електронного висновку та/або електронного повідомлення з накладанням технологічного кваліфікованого електронного підпису.

4. Електронні висновки та/або електронні повідомлення, які не пройшли перевірку кваліфікованих електронних підписів посадових (уповноважених) осіб, кваліфікованої електронної печатки відповідного територіального органу ДФС та/або повноти платіжних реквізитів, до виконання Казначейством не приймаються. Казначейство інформує ДФС про відмову у прийнятті електронних висновків та/або електронних повідомлень та про причини такої відмови шляхом надсилання відповідної квитанції.

Територіальний орган ДФС за результатами опрацювання електронних висновків та/або електронних повідомлень, які не пройшли здійснену

Казначейством перевірку кваліфікованих електронних підписів посадових (уповноважених) осіб та кваліфікованої електронної печатки відповідного територіального органу ДФС, на наступний робочий день після отримання квитанції з відмовою накладає повні та/або коректні кваліфіковані електронні підписи, кваліфіковані електронні печатки та надсилає такі електронні висновки та/або електронні повідомлення повторно.

Територіальний орган ДФС за результатами опрацювання електронних висновків та/або електронних повідомлень, які не пройшли здійснену Казначейством перевірку повноти платіжних реквізитів, на наступний робочий день після отримання квитанції з відмовою формує електронний висновок та/або електронне повідомлення з повними платіжними реквізитами, необхідними для перерахування помилково та/або надміру сплачених сум.

Такий повторно сформований електронний висновок та/або електронне повідомлення підлягає направленню до Казначейства з урахуванням вимог розділів II, III, IV та V цього Порядку.

У разі якщо за результатами опрацювання електронних висновків та/або електронних повідомлень, які не пройшли здійснену Казначейством перевірку повноти платіжних реквізитів, неможливо встановити відповідні платіжні реквізити, підрозділ територіального органу ДФС, що виконує функції з формування електронних висновків та/або адміністрування ПДФО, готує та направляє платнику письмове повідомлення з відмовою у поверненні коштів із зазначенням причини такої відмови.

5. Електронні висновки та/або електронні повідомлення, які пройшли перевірку кваліфікованих електронних підписів посадових (уповноважених) осіб, кваліфікованої електронної печатки відповідного територіального органу ДФС та повноти платіжних реквізитів, приймаються Казначейством до виконання.

Про прийняття електронного висновку та/або електронного повідомлення до виконання Казначейство інформує ДФС шляхом надсилання відповідної квитанції.

Повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань, пені та податкової знижки здійснюється територіальними органами Казначейства протягом п'яти робочих днів, наступних за днем прийняття електронного висновку та/або електронного повідомлення територіального органу ДФС.

Про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань, пені та податкової знижки на підставі прийнятого до виконання електронного висновку та/або електронного повідомлення Казначейство інформує ДФС шляхом надсилання відповідної квитанції не пізніше 11 години 00 хвилин робочого дня, наступного за днем виконання такого висновку та/або електронного повідомлення.

6. Повернення помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені готівкою фізичним особам, які не мають рахунків у банках, здійснюється територіальними органами Казначейства:

з відповідних рахунків, відкритих органами Казначейства в банках, уповноважених згідно з укладеними договорами здійснювати виплату готівки, на підставі чека територіального органу Казначейства, виписаного на ім'я фізичної особи, на підставі електронного висновку;

поштовим переказом через підприємства поштового зв'язку (у разі повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО, які розраховуються територіальним органом ДФС на підставі поданої платником податків податкової декларації) на адресу, зазначену в електронному повідомленні.

Оплата послуг банків та підприємств поштового зв'язку при поверненні платникам податків готівкою помилково та/або надміру утриманих (сплачених) сум грошових зобов'язань здійснюється за рахунок коштів бюджету, з якого повертається цей податок.

7. У разі повернення банком або територіальним органом Казначейства перерахованої суми згідно з електронним висновком або електронним повідомленням у зв'язку із зазначенням некоректних платіжних реквізитів

Казначейство наступного операційного дня надає ДФС електронне повідомлення про вказане для подальшого уточнення платіжних реквізитів.

За результатами опрацювання електронних повідомлень Казначейства про некоректні платіжні реквізити, які вказано в електронних висновках та/або в електронних повідомленнях, підрозділ територіального органу ДФС, що виконує функції з формування електронних висновків та/або адміністрування ПДФО, готує та направляє платнику письмове повідомлення з відмовою у поверненні коштів із зазначенням причини такої відмови.

**Директор Департаменту
моніторингу баз даних та
верифікації виплат**

Д. СЕРЕБРЯНСЬКИЙ

Додаток 1
до Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені
(пункт 8 розділу II)

**Форма електронного висновку
про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань
та пені**

№	Реквізит
1	код регіону
2	код району
3	податковий номер платника або серія (за наявності) та номер паспорта фізичної особи - платника податків, що подав заяву
4	найменування або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб) платника, що подав заяву
5	дата висновку
6	номер висновку
7	вид бюджету, з якого повертаються кошти
8	код бюджетної класифікації, з якого повертаються кошти
9	назва податку, збору (платежу), з якого повертаються кошти
10	рахунок, з якого повертаються кошти
11	МФО Казначейства, в якому відкрито рахунок, з якого повертаються кошти
12	код ЄДРПОУ Казначейства, на ім'я якого відкрито рахунок, з якого повертаються кошти
13	код виду сплати для рахунку, з якого повертаються кошти
14	сума, що повертається (грн. коп.)
15	напрямок повернення
16	вид бюджету, на який повертаються кошти
17	код бюджетної класифікації, на який повертаються кошти
18	назва податку, збору, іншого платежу, на який повертаються кошти
19	рахунок, на який повертаються кошти
20	МФО Казначейства/банку, в якому відкрито рахунок, на який повертаються кошти
21	код ЄДРПОУ Казначейства/банку, на ім'я якого відкрито рахунок, на який повертаються кошти
22	код виду сплати для рахунку, на який повертаються кошти

Додаток 2
до Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені
(пункт 4 розділу III)

**Форма електронного повідомлення
про повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО на
підставі поданої платником податків податкової декларації**

№	Реквізит
1	код регіону
2	код району
3	реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта фізичної особи - платника податків, що подав декларацію
4	прізвище, ім'я, по батькові платника, що подав декларацію
5	дата повідомлення
6	номер повідомлення
7	вид бюджету, з якого повертаються кошти
8	код бюджетної класифікації, з якого повертаються кошти
9	назва податку, збору, іншого платежу, з якого повертаються кошти
10	рахунок, з якого повертаються кошти
11	МФО Казначейства, в якому відкрито рахунок, з якого повертаються кошти
12	код ЄДРПОУ Казначейства, на ім'я якого відкрито рахунок, з якого повертаються кошти
13	код виду сплати для рахунку, з якого повертаються кошти
14	сума, що повертається (грн. коп.)
15	напрямок повернення
16	рахунок, на який повертаються кошти
17	МФО банку, в якому відкрито рахунок, на який повертаються кошти
18	код ЄДРПОУ банку, у якому відкрито рахунок, на який повертаються кошти
19	адреса отримувача коштів (індекс, область, район, населений пункт, вулиця, номер будинку, корпус, номер квартири)

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені»

Мета: забезпечення практичного застосування положень статті 43 глави 1, статті 102 глави 9 розділу II, статті 166, пункту 179.8 статті 179 розділу IV Податкового кодексу України, частини другої статті 45 глави 8 розділу II та частини другої статті 78 глави 12 розділу III Бюджетного кодексу України та нормативне врегулювання порядку електронної інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені.

1. Підстава розроблення проекту акта

Розробка проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені» (далі – проект наказу) здійснюється на виконання Концепції розвитку електронного урядування в Україні, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 року № 649-р.

Оновлений порядок інформаційної взаємодії відповідних органів державної виконавчої влади та місцевих фінансових органів передбачає запровадження єдиної автоматизованої системи створення, підписання, погодження електронних документів, їх передавання, одержання, оброблення з використанням електронного цифрового підпису та інформаційно-телекомунікаційних технологій і систем з одночасною відмовою від паперового документообігу.

Перевагою запровадження оновленої системи інформаційної взаємодії є підвищення рівня ефективності, відкритості, прозорості та результативності діяльності органів державної виконавчої влади та місцевих фінансових органів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про Положення про Міністерство фінансів України» Міністерство

фінансів України є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову та бюджетну політику, а також забезпечує формування і реалізацію державної політики у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів та єдиної державної податкової, митної політики.

Розробка проекту наказу зумовлена необхідністю забезпечення виконання вимог Податкового, Бюджетного кодексів України та загального удосконалення процесу повернення платникам помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань та пені.

3. Суть проекту акта

Проектом наказу затверджується порядок, який визначає механізм електронної інформаційної взаємодії:

між Державною фіскальною службою України та Державною казначейською службою України, її територіальними органами в процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені за платежами, контроль за справлянням яких покладено на ДФС;

між територіальними органами Державної фіскальної служби України та місцевими фінансовими органами в процесі погодження електронних висновків та електронних повідомлень про повернення платежів, належних місцевим бюджетам, та платежів, які підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами.

Обмін інформацією в порядку інформаційної взаємодії здійснюється з дотриманням вимог законодавства у сфері захисту інформації, електронного цифрового підпису та електронного документообігу.

4. Правові аспекти

Нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є:

Бюджетний кодекс України;

Податковий кодекс України;

Положення про Міністерство фінансів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375;

Положення про Державну казначейську службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 215;

Положення про Державну фіскальну службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236.

Реалізація акта не потребує внесення змін до чинних чи розроблення нових актів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Видання та реалізація проекту наказу не потребує додаткових бюджетних та інших матеріальних витрат.

6. Прогноз впливу

Проект наказу за предметом правового регулювання матиме вплив на забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян в частині передбаченого Податковим кодексом України подання до територіальних органів ДФС заяв про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань та пені.

Проект наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу на:

ринкове середовище (аналіз регуляторного впливу);
розвиток регіонів (підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, врахування потреб регіонів, наявність специфічного чи непропорційного впливу на окремі регіони тощо);

ринок праці (збереження існуючих і створення нових робочих місць, підвищення рівня зайнятості населення тощо);

громадське здоров'я (покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп, створення передумов для зміцнення та збереження здоров'я населення тощо);

екологію та навколишнє природне середовище (збільшення чи зменшення обсягу використання відповідних природних ресурсів, рівня забруднення атмосферного повітря, води, земель, у тому числі утвореними відходами, підвищення чи зниження рівня небезпеки техногенного та природного характеру тощо) та інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами, суб'єктів господарювання тощо.

8. Громадське обговорення

Проект наказу з метою громадського обговорення буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України для отримання пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Державною фіскальною службою України, Державною казначейською службою України, Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою України та реєстрації в Міністерстві юстиції України.

Проект наказу не потребує узгодження із уповноваженим представником всеукраїнських профспілок.

10. Правова експертиза

Проект наказу є регуляторним актом. Розмір коштів та час, який витратять суб'єкти господарювання на виконання вимог наказу, не збільшиться, оскільки виконання вимог акта не змінює існуючі вимоги.

Необхідність прийняття наказу полягає у приведенні підзаконного акта у відповідність до Податкового, Бюджетного кодексів України та у забезпеченні додержання принципів державної регуляторної політики, досягнення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.

11. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

12. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

13. Прогноз результатів

Затвердження проекту наказу забезпечить приведення нормативно-правового акта Міністерства фінансів України у відповідність до вимог законодавства.

Прийняття запропонованого проекту наказу дасть можливість ефективно застосовувати норми Податкового, Бюджетного кодексів України та забезпечить ефективну організацію інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені.

Критеріями (показниками), за якими головним розробником буде оцінюватися ефективність реалізації проекту наказу, є критерії (показники) рівня повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені.

Ризики реалізації проекту наказу відсутні.

Міністр фінансів України



О. МАРКАРОВА

«_____» _____ року

**Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Порядку інформаційної взаємодії Державної
фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної
казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих
фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково
та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені»**

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені» (далі – проект наказу) для отримання зауважень та пропозицій.

Проект наказу розроблено на виконання Концепції розвитку електронного урядування в Україні, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 року № 649-р.

Метою прийняття запропонованого проекту регуляторного акта є забезпечення практичного застосування положень статті 43 глави 1, статті 102 глави 9 розділу II, статті 166, пункту 179.8 статті 179 розділу IV Податкового кодексу України, частини другої статті 45 глави 8 розділу II та частини другої статті 78 глави 12 розділу III Бюджетного кодексу України та нормативне врегулювання порядку електронної інформаційної взаємодії ДФС, її територіальних органів, ДКСУ, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені.

Проект зазначеного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному WEB – сайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua в рубриці «Аспекти роботи\Законодавство\Проекти регуляторних актів для обговорення»).

Зауваження та пропозиції стосовно проекту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня його оприлюднення за адресами:

Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008
e-mail: rusina@minfin.gov.ua, L.shapoval@sfs.gov.ua.

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 01011, e-mail: inform@dkrp.gov.ua.

**В.о. директора Департаменту
моніторингу баз даних та
верифікації виплат**



С. Г. АВРАМЕНКО